4. soutéznil série

14.11.2022

Uloha 1. V roviné jsou dany body A, B, C, D. Ukaite, Ze je mozné
vybrat podmnozinu Y mnoziny {A, B,C, D} = X takovou, Ze neexis-
tuje kruh K spliujici KNX =Y. (5 bodt)

Uloha 2. Je dédna mnozina S a binarni operace o spliiujici (1) Va €
S:aoa=aa(2)Va,b,ceS:(aob)oc=(boc)oa. Ukazte, ze o je
asociativni a komutativni. (10 bodi)

Uloha 3. Najdéte viechny funkce f : QF — Q7 takové, Ze pro vSechna
x € QT plati zaroven

(a) f(z +1) = f(x) +1,

(b) f(2?) = f(x)*. (10 bod1)
Uloha 4. Ukazte, ze pro kazdé k > 3 existuji pfirozena ¢isla a; <
ag < --- < ay splnujici a% = azlj — ai1—17 1 =3,...,k. Dale ukazte, ze
neexistuje posloupnost {a;}?°; s touto vlastnosti. (15 bodu)
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